



Веб-портфолио

[Сайт ОУ](#)

Одинцова Алёна Викторовна – творчески работающий педагог с богатым опытом работы, широким кругозором, высоким теоретическим и методическим уровнем преподавания истории. В своей профессиональной деятельности она активно использует инновационные образовательные технологии: интерактивное и модульное обучение, информационно-коммуникационные технологии.

Применение ИКТ дало учителю возможность существенно обновить содержание уроков истории, использовать новые источники средств обучения, создавать собственную методическую конструкцию в рамках учебных занятий.

Увлекательно, живо проходят уроки в классах средней ступени обучения, они насыщены занимательным материалом, играми - «Чистая доска», «Древо познания», «Исторические пятнашки», «Кто за кем?», «Дата – событие – герой». У детей формируется устойчивый познавательный интерес к урокам истории, развиваются

любопытность, интеллект, навыки общения. В старших классах Алёна Викторовна акцентирует внимание на формировании социально-коммуникативной грамотности, умения конструктивно отстаивать собственную точку зрения, понимать и принимать позицию другого человека.

У учителя выработана чёткая система контроля над успешностью обучения, которая включает в себя разные виды зачётов, срезов знаний для определения коэффициента усвоения теоретического материала, тестовую проверку знаний.

Внеклассные мероприятия, которые педагог проводит в рамках декад по истории и краеведению – «Путешествие в прошлое», «Что? Где? Когда?», «Ассорти», «Аукцион знаний», «Слабое звено» - в достаточной мере выполняют познавательную и воспитательную роль, развивают креативные способности учащихся.

Ученики Алёны Викторовны принимают активное участие в работе районных и краевых историко-краеведческих конференций, учащиеся отмечены благодарственным письмом оргкомитета всероссийского конкурса «Человек в истории. Россия XX век» 50-60% всех учащихся ежегодно принимают участие в международной игре «Золотое руно», в школьных олимпиадах и «Интеллектуальном марафоне».

В школе ежегодно проводится мониторинг образовательных запросов учащихся. Итоги анкетирования показывают, что история является одним из самых любимых школьных предметов, ученики знают и любят предмет, уважают Алёну Викторовну как профессионала и как личность.

Учителю свойственно стремление к постоянному профессиональному росту, личностному самосовершенствованию, подъёму общего культурного уровня.

Работа школьного, окружного и районного методических объединений проходит при её активном участии. Алёна Викторовна выступила с презентацией опыта работы школы на IV краевом фестивале школ-победителей ПНПО, стала делегатом от Алейского района на Всероссийском съезде сельской молодёжи, на августовской конференции представила доклад по теме «Талантливые дети».

За педагогический труд награждена:

Грамотами комитета по образованию администрации Алейского района за эффективное использование информационных технологий в учебно-воспитательном процессе, за активное участие в краеведческой и исследовательской деятельности,

Благодарностью оргкомитета Всероссийского конкурса исторических исследовательских работ старшеклассников за историко- просветительскую работу с молодежью и активную помощь в организации VIII конкурса,

Почетной грамотой управления Алтайского края по образованию и делам молодежи.